

省政法机关公开36项爱民承诺

省高院12项 省高检8项 省公安厅8项 省司法厅8项

省高级人民法院

让打官司群众能找到法院的门见到办案的人

在三级法院官方网站公布法院地址、交通指南,公开庭长、审判长、主审法官姓名及联系方式,让打官司的群众能找到法院的门、见到办案的人;开通省法院微博、微信、微视“三微一体”便民互动平台;开展“让当事人把话说完”活动,法官在诉讼活动中引导当事人充分表达与案情有关的观点和意见;对符合立案条件的一审、申请再审案件,当事人提交材料齐全的,应当场受理且一次性明确告知当事人应补足的材料,切实减轻当事人负担;着力解决久

拖不决、久拖不执问题;推行诉讼资产网上司法拍卖,实现拍卖“零佣金”;持续推行马锡五审判方式,把法庭开到离群众最近的地方;创立巡回法庭,着力解决长期上访、多次发回重审、久押不决等案件;开展保护农村“三留守”人员合法权益专项活动;巩固和发展“法官村长”、“社区法官主任”制度,提供法律咨询,化解纠纷;推进人民陪审员“倍增”计划;开展接受当事人吃请娱乐等不当利益专项治理活动,坚决整治“吃拿卡要”等司法腐败行为。

省人民检察院

搭建“信、访、网、电”四位一体服务群众网络平台

开展服务产业集聚区建设专项活动,为产业集聚区健康发展提供服务;搭建“信、访、网、电”四位一体的服务群众网络平台;对排查出的2013年底未息诉的进京赴省涉检信访案件和上级交办案件,集中时间化解处理;开展“送法进校园、农村、企业、社区”的法制宣传教育系列活动;开展未成年人权益保护和预防未成年

人犯罪专项活动;开展打击破坏环境资源和危害食品药品安全犯罪专项活动;开展查办房地产税费征管领域贪污贿赂犯罪专项活动,集中查办一批房地产税费征管领域贪污贿赂犯罪案件;开展减刑、假释、暂予监外执行专项检察活动,查处一批违法减刑、假释、暂予监外执行背后发生的职务犯罪案件。

本报讯(记者刘伟平 王红)创立巡回法庭、开展“四进”法制宣传教育活动、简化出入境证件申请手续,对弱势群体公证事项减收20%费用……昨日下午,全省政法系统召开爱民实践服务承诺新闻发布会,现场发布36项爱民实践服务承诺事项。其中,省高级人民法院12项、省人民检察院8项、省公安厅8项、省司法厅8项。

省公安厅

加大侵财案件追赃力度最大限度挽回损失

推行车驾管告知服务;缩短网吧审批时限,拟于2014年6月底前,将网吧安全审核期限缩短为10个工作日内完成;加大侵犯财产案件追赃力度,最大限度挽回损失;开设高速公路公安综合服务微平台,为群众提供全省高速公路综合服务;简化出入境证件申请手续,将因私普通护照、往来港澳通行证和签注、往来台湾通行证和签注三

类出入境证件申请表统一为“中国公民出入境证件申请表”;为符合条件的流动人口异地办理出境证件;为出国吊唁、探望危重病人或者出国留学开学日期临近等有紧急事由的申请人开辟“绿色通道”,5个工作日内完成出入境证件受理、审批、签发和制作;提供消防业务上门服务,帮助加强日常消防管理工作。

省司法厅

在全省108个县律师事务所设法律援助受理点

扩大法律援助便民利民范围,全省108个县(县级市)所有律师事务所均设立法律援助受理点;全省律师事务所至少开展两次“法律咨询周”活动;对涉及残疾人、老年人、下岗职工等弱势群体的公证事项,减收20%的费用;对涉及残疾人、农民工、下岗职工等弱势群体的司法鉴定事项,减收不低于法定

标准20%的费用;在全省开展青少年法制宣传教育系列活动;扩大人民调解覆盖面,人民调解成功率达92%以上;加强服刑人员职业技能培训,使全省在押服刑人员中有6000人以上获得国家承认的职业资格证书;推行狱务公开,每月10日面向社会公开受理群众咨询,接受群众监督。

市委十届八次全体(扩大)会议昨日召开

(上接一版)全会要求,全面深化改革关键在于落实,全市上下必须以更大的决心、信心和勇气,真抓实干,集中力量,按照全会的要求和部署,切实做到统一思想抓落实、远近结合抓落实、明确责任抓落实、转变作风抓落实,确保把全会精神落到实处,全力打好改革攻坚战。

全会号召,全市上下要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻党的十八大精神和省委九届七次全会精神,开拓创新,锐意进取,努力在新一轮改革中走在全省乃至全国前列,争创航空港实验区为统揽的郑州都市区建设体制机制新优势,为打造“四个河南”、推进“两项建设”,实现中原崛起、河南振兴、富民强省作出郑州应有的贡献!

不是市委委员、市委候补委员的副厅级以上党员领导干部同志,市委各部委由市委常委担任正职的部门常务副职,各县(市)区、开发区党政主要负责同志,市直各机关党员主要负责同志,市纪委常委,中央、省新闻单位驻郑州记者站、市属新闻单位党员负责同志和部分企业负责同志等受邀列席会议。

兵役登记应征报名今年全部上网办理

本报讯(记者李娜 通讯员段利豪)昨日,记者从郑州警备区获悉,我市2014年兵役登记和征兵报名开始,男兵本科及以上学历放宽至24周岁,今年兵役登记和征兵报名首次全部“上网”。

需要进行兵役登记的为:户口在郑州市范围内,今年12月31日前满18周岁的男性公民;年满17周岁未满18周岁的男性高中(含中专、职高、技校)毕业生,根据个人自愿,也可登记报名。

初中毕业20周岁以内、高中毕业21周岁以内、大专毕业23周岁以内、本科以上学历毕业24周岁以内的男性公民,都需要进行兵役登记或核对。凡在郑州市就读的高校新生(男性)以及考录公职人员的男性青年均需要查验兵役登记情况。女青年和退伍军人不登记。

今年征集男兵仍然要求具有高中以上学历,高中毕业生年龄放宽至21周岁,高校在校生放宽至22周岁,大专(高职)毕业生放宽至23周岁,本科及以上学历放宽至24周岁。根据个人自愿,可征集年满17周岁的高中应届毕业生入伍。女兵征集普通高中应届毕业生和普通高校毕业生和在籍在校。普通高校毕业生年龄放宽至22周岁,普通高校在校生年龄放宽至20周岁,普通高中应届毕业生年龄为17-19周岁。

今年,兵役登记、直招士官、征兵报名将全部在网上进行,适龄青年登录“全国征兵网”,填写个人基本信息进行兵役登记和报名。

郑州一年揽央企9大项目吸金621亿

本报讯(记者刘招)昨日,全省召开2014年省与中央企业工作电视电话会议,副市长马健及全市相关职能部门和企业负责人收听收看。会后,我市立即就落实会议精神作出安排部署。

2013年,我市与央企签约项目9个,累计投资621亿元。新签约项目投资额均在20亿元以上,其中100亿元以上项目两个。投资领域涉及装备制造、城市基础设施建设、城镇化综合建设和文化产业等。

马健说,今年,我们要进一步开展与央企的对接活动。各单位要按照属地原则,对辖区内的央企逐个回访,特别是有签约项目的央企,做到底数清、情况明、措施实、效果好,尽快协调解决项目落地过程中遇到的困难和问题,推动项目尽快落地。要抓住中原经济区、郑州都市区和郑州航空港经济综合实验区建设机遇,把加强与央企合作作为当前保持经济平稳较快发展的重要措施。



世界读书日 品味书香 享受阅读

昨日是“世界读书日”,为推动全民阅读活动深入开展,倡导多读书、读好书的文明风尚,河南省图书馆以“品味书香,享受阅读”为主题开展系列文化活动,并全部免费向公众开放。

本报记者李焱摄

教育质量健康体检项目监测结果显示

郑州中小学生学业优于全国平均水平

本报讯(记者刘伟平)记者从昨日上午市教育局召开的“郑州市区域教育质量健康体检项目反馈报告会”上了解到,我市义务教育阶段绝大部分学生达到了课程标准的基本要求,总体学业水平显著优于国内平均水平。

据了解,为推进教育质量综合评价改革,我市与北京师范大学中

国基础教育质量监测协同创新中心合作,实施了“区域教育质量健康体检与改进提升项目”,并于2013年10月进行了项目施测。项目测试对象为郑州市城区三年级学生和八年级学生。参加调查小学249所学校,47633名,初中104所学校,147599名。

“体检报告”显示,我市义务教育阶段绝大部分学生达到了课程标

准的基本要求,总体学业水平显著优于国内平均水平。监测数据显示,我市三年级学生在各学科上的总体表现为良好,根据不同性别、不同民族、不同户口性质、非独生子女与独生子女、郊区与城区等方面,各学科学业水平总体上在一个较高的层面上,都能够达到课程标准的基本要求。

明起集中补办绿城通老年卡

本报讯(记者黄永东)记者昨日从一卡通公司获悉,错过绿城通老年卡社区集中办理时限的老人还有补办机会:从25日起至30日上午的四天半时间内(27日周日除外),可凭社区开具的未办理证明及相关材料到郑东新区CBD“中华大厦”一楼大厅补办。

据悉,绿城通老年卡从3月下旬开始发行,由老年人户口所在地社区确认申办材料后再统一集中办卡,不接受个人办理。截至4月22日,全市已有302450名60周岁以上老人成功办理了老年卡。但在社区集中办理老年卡时,有一些老人因错过了办理时限,而从5月1日起,原有公交老年卡将无法再使用。针对这种情况,一卡通公司相关负责人昨日表示,他们决定从4月25日起至30日上午(除去周日)的四

天半时间内,即25日、26日、28日、29日全天和30日上午,接受个人补办申请。

需要补办绿城通老年卡的市民,须先到社区开具未办理证明,并准备好户口本原件、身份证原件、一寸免冠彩色红底照片两张和免费乘车意外伤害险10元保险金。办理地点为中华联合财产保险股份有限公司郑州中心支公司“中华大厦”一楼大厅,具体位置是郑东新区CBD商务外环路与商务西七街交叉口(乘地铁1号线到会展中心站下车向西走一个路口即到),上班时间为9:00-12:00,13:00-17:00。

一卡通公司同时提醒,如不想长时间排队,最好错开25日、26日头两天拥挤时段。据悉,“中华大厦”一楼大厅有17个办理窗口,一天可办理12000余张老年卡。

百名优秀贫困生可免费读高中

本报讯(记者李娜 实习生李阳)优秀贫困初中生,可免费读高中。昨日,省慈善总会传来消息,广东顺德国华纪念中学今年将在我省招收100名优秀贫困初中生免费读高中,即日起开始报名。

凡我省16周岁以下、家庭贫困、成绩优秀、身体健康的应届初三毕业生均可报考。省辖市慈善总会按照招生条件,择优向省慈善总会推荐,报名截至6月20日。

据了解,今年是国华纪念中学开展助学活动的第8年,计划在河南招收100名学生。通过考核者,可到国华纪念中学免费读高中。学生在该校学习期间,免除所有学习与生活费用,寒暑假回家往返路费、住宿费,也由国华纪念中学全部承担。同时,该校还将提供大学阶段每年11000-15000元的高额奖学金,帮助他们顺利完成学业。详情可登录河南慈善网(www.henancishan.org)查询。

大商新玛特郑州金博大店



扫描二维码 快乐金博大

燃烧吧!小宇宙
不等五一,血拼狂潮,捷足先登
4/25-4/27

百货服饰

满300返150/100元券

重点品牌

化妆品

女鞋 4月24日-27日

满1000返100 满300返50 50当作100花

大牌推荐会

4.25-5.4北门外广场
依波表大型展卖
4.18-28一楼中厅
杜约斯男装全场1折起
4.26-27东门外广场
西门子新品发布
4.25-5.4北门外广场
凯盛家纺全场1-5折

特别企划

免费办理会员 4月21日-30日
凭各商场会员卡免费申领我店会员卡
任意消费凭当日小票申领办理会员卡
女子十二乐坊音乐会门票免费抢
4月21日-26日
关注我店官方微信每晚20:00开始
(仅限会员,数量有限,先回复先得)

名品大型路演

4月26日-27日
金博大超市携手脉动|可口可乐
丰富的趣味游戏
好玩的互动体验
更多的惊喜礼品
在金博大北广场

网格化“情感雷达”服务百姓“零距离”

(上接一版)仅丰乐花园社区网格长马菊梅,通过“计生服务直通车”,已经帮助20余个准妈妈全程代办了准生证。开通街道为民服务微信公众平台。借助微信平台及时、生动、便捷的优势,通过图片、文字等形式,每天向居民发送便民信息等,为居民提供无“微”不至的服务。居民也可将个人诉求建议、社情民意等社区动态通过短

信、语音、图片、视频等发送到微信平台,双向互动。建立四级预警机制,开展服务评价。该街道通过“绿、黄、橙、红”4种颜色来反映为民服务优劣情况。四级预警中,绿色为最安全信号,黄色为低预警信号,说明服务工作一般,须提前预防;橙色为中级预警信号,说明服务工作不好或不实,由街道督查室下

发整改通知,责令限期改正。而凡出现群众评价服务率低于92%者,即进入红色预警状态,是最危险信号,街道立即进行工作约谈,纳入重点管理。四级预警机制将工作的着力点由事后转移到事前、事中,变更后惩戒为事前、事中干预,变被动考核为主动防范,切实把联系和服务群众“最后一公里”走“实”。